
Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８

数値目標 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 数値目標 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5

実績 2.4 1.9 2.3 2.5 実績 2.3 1.8 2.1 2.4

達成率 104.3% 82.6% 100.0% 108.7% 達成率 153.3% 120.0% 140.0% 160.0%

自己評価 Ｂ Ｃ Ｂ Ｂ 自己評価 Ｓ Ａ Ａ Ｓ

Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８

数値目標 96 96 96 96 96 96 数値目標 35 35 35 35 35 35

実績 108 110 107 99 実績 30 44 42 42

達成率 112.5% 114.6% 111.5% 103.1% 達成率 85.7% 125.7% 120.0% 120.0%

自己評価 Ａ Ａ Ａ Ｂ 自己評価 Ｃ Ａ Ａ Ａ

数値目標の達成状況一覧・見込評価における自己評価

数値目標①　大学の志願倍率の維持向上（倍） 数値目標②　大学院の志願倍率の維持向上（倍）

数値目標③　学部卒業生の輩出（人） 数値目標④　大学院修了生の輩出（人）

４年間達成率平均
（最終年度見込） 110.4% ４年間達成率平均

（最終年度見込） 112.9%

４年間達成率平均
（最終年度見込） 143.3%

見込評価における
自己評価 Ａ

特記事項
（Ｃ又はＤの場合に記載）

見込評価における
自己評価

98.9%

Ｂ

特記事項
（Ｃ又はＤの場合に記載）

４年間達成率平均
（最終年度見込）

見込評価における
自己評価 Ａ 見込評価における

自己評価 Ａ

特記事項 特記事項
（Ｃ又はＤの場合に記載） （Ｃ又はＤの場合に記載）



Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８

数値目標 70.1 76.1 82.1 88.1 94.1 100.0 数値目標 74.8 79.8 84.8 89.8 94.8 100.0

実績 67.7 83.4 81.1 94.9 実績 77.8 72.0 89.4 80.8

達成率 96.6% 109.6% 98.8% 107.7% 達成率 104.0% 90.2% 105.4% 90.0%

自己評価 Ｂ Ｂ Ｂ Ｂ 自己評価 Ｂ Ｂ Ｂ Ｂ

Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８

数値目標 72.3 73.3 74.3 75.3 76.3 77.3 数値目標 78.4 79.4 80.4 81.4 82.4 83.4

実績 73.2 78.3 81.3 98.0 実績 80.0 86.7 83.3 91.3

達成率 101.2% 106.8% 109.4% 130.1% 達成率 102.0% 109.2% 103.6% 112.2%

自己評価 Ｂ Ｂ Ｂ Ａ 自己評価 Ｂ Ｂ Ｂ Ａ

数値目標⑤－１　ＦＤ研修会の参加率向上（％） 数値目標⑤－２　ＳＤ研修会の参加率向上（％）

４年間達成率平均
（最終年度見込） 103.2% ４年間達成率平均

（最終年度見込） 97.4%

数値目標⑥－１　就職希望者の就職率（学部卒業生）（％） 数値目標⑥－２　就職希望者の就職率（大学院修了生）（％）

４年間達成率平均
（最終年度見込） 111.9% ４年間達成率平均

（最終年度見込） 106.8%

見込評価における
自己評価 Ｂ 見込評価における

自己評価 Ｂ

特記事項 特記事項
（Ｃ又はＤの場合に記載） （Ｃ又はＤの場合に記載）

見込評価における
自己評価 Ａ 見込評価における

自己評価 Ｂ

特記事項 特記事項
（Ｃ又はＤの場合に記載） （Ｃ又はＤの場合に記載）



Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８

数値目標 14.2 15.2 16.2 17.2 18.2 19.2 数値目標 12 12 12 12 12 12

実績 19.2 19.5 19.0 20.3 実績 22 21 25 22

達成率 135.2% 128.3% 117.3% 118.0% 達成率 183.3% 175.0% 208.3% 183.3%

自己評価 Ａ Ａ Ａ Ａ 自己評価 Ｓ Ｓ Ｓ Ｓ

Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８

数値目標 35 35 35 36 37 38 数値目標 63 63 63 63 63 63

実績 26 45 47 60 実績 78 70 88 88

達成率 74.3% 128.6% 134.3% 166.7% 達成率 123.8% 111.1% 139.7% 139.7%

自己評価 Ｃ Ａ Ａ Ｓ 自己評価 Ａ Ａ Ａ Ａ

数値目標⑦－１　外部研究資金の応募率（％） 数値目標⑦－２　外部研究資金の導入件数（件）

４年間達成率平均
（最終年度見込） 124.7% ４年間達成率平均

（最終年度見込） 187.5%

数値目標⑧　公開講座、公開授業、移動大学等開催数（件） 数値目標⑨　展覧会、演奏会、定期公演等開催数（件）

４年間達成率平均
（最終年度見込） 126.0% ４年間達成率平均

（最終年度見込） 128.6%

見込評価における
自己評価 Ａ 見込評価における

自己評価 Ｓ

特記事項 特記事項
（Ｃ又はＤの場合に記載） （Ｃ又はＤの場合に記載）

見込評価における
自己評価 Ａ 見込評価における

自己評価 Ａ

特記事項 特記事項
（Ｃ又はＤの場合に記載） （Ｃ又はＤの場合に記載）



Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ Ｒ７ Ｒ８

数値目標 38 38 38 38 38 38 数値目標 120,900 124,500 128,200 132,100 136,100 140,200

実績 39 65 56 74 実績 140,705 132,893 151,775 140,499

達成率 102.6% 171.1% 147.4% 194.7% 達成率 116.4% 106.7% 118.4% 106.4%

自己評価 Ｂ Ｓ Ａ Ｓ 自己評価 Ａ Ｂ Ａ Ｂ

数値目標⑩　自治体、地域、企業等との連携事業数（件） 数値目標⑪　大学のホームページ等のアクセス数の維持向上（件）

４年間達成率平均
（最終年度見込） 153.9% ４年間達成率平均

（最終年度見込） 112.0%

見込評価における
自己評価 Ｓ 見込評価における

自己評価 Ａ

特記事項 特記事項
（Ｃ又はＤの場合に記載） （Ｃ又はＤの場合に記載）


